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YBaxxaemasi Anenal

1. [Tpu omyxoJsIX MOYKKM PaAMKaIbHEIM METOOOM JIEUEHUS SIBJISETCS paguKasibHas HehPIKTOMMUS
(ymaneHue 1OYKH) - HO BHIIePKUT U O6abymika 86 neT 3Ty omepaluio, ornepabesbHa 11 BOOOIIe
OITyXOJIb - 9TO MOXKHO CKa3aTh TOJIBKO IIOCJIE OCMOTPA, U3Y4YEHUs Pe3yIbTaTOB BCeX 00CIIeTOBaHUM.
Ecnu B omepatmu OyoeT 0TKa3aHo - Ha3HAvyaT CUMIITOMATUYECKOe JIeYeHue 10 MECTY KUTEJIbCTBa,
BKJII04asi 00e300 11BaroIme.

2. ObpaTuTech B IOMUKINHUKY II0 MECTY XKUTENIbCTBA. B KaXKoii MOMMKMHUKE €CTh OHKOJIOT. [1pu
IIOCTAHOBKE Ha yueT OymeT Ha3HaueHo HeoOxomuMo moobcenenoBanue (OAK, OAM, 6MOXUMUS KPOBH,
konus KT, peHTreH rpygHou monocTu). [Iocie Toro, Kak mocTaBAaT Ha y4eT, BCe MeIUKaMEHTHI,
BXO[ISIIITEE B JILTOTHHIN CIIHMCOK, OYOYT BHIIUCHIBATHCS OECIIJIaTHO.

Yoauu.

Ynauu.



